
 

 

Партньорите по проект DIFME са внимателно подбрани, като са взети 
предвид идентифицираните нужди, целите на проекта, както и 
знанията, уменията и компетенциите, които трябва да бъдат изградени. 
Партньорството по проекта включва 5 висши учебни заведения, които 
считат за необходимо привличането на предприемачи към 
образователния процес, за да повишат тяхната конкурентоспособност, и 6 
предприятия, които представляват опита на самите предприемачи. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Проект 600834-EPP-1-2018-1-MT-EPPKA2-KA 
Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на тази публикация 
не представлява одобрение на съдържанието, което отразява само 
възгледите на авторите, и от Комисията не може да бъде търсена 
отговорност за използването на информацията, съдържаща се в нея. 
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Дигитална интернационализация и умения за 
финансова грамотност за микропредприемачи (DIFME) 

 

По проект DIFME ще бъде разработена лесна за използване 
среда, която ще предоставя възможности за изучаване на 
основни концепции по предприемачество чрез платформа за 
електронно обучение. Партньорите ще си сътрудничат за 
събиране и разпространение на цялата полезна информация 
(знания, правителствени и други програми за подпомагане) 
на национално и европейско ниво. Така ще се насърчава 
интеграцията на младите предприемачи, както и 
сътрудничеството между образователните институции и 
предприемачите. Събитията, организирани в рамките на 
проекта, ще информират заинтересованите страни в цяла 
Европа на шест езика - английски, немски, гръцки, 
холандски, италиански и български. В края на проекта ще 
бъде сключен и меморандум за сътрудничество за по-
нататъшно развитие на съвместна квалификационна 
програма с ЕС. 

 

Чрез задълбочен анализ на съществуващите програми по 
предприемачество, предлагани от висшите образователни 
институции в ЕС и по света, проектът DIFME ще идентифицира 
съществуващите пропуски в уменията на микропредприемачите 
и ще разработи основни компетенции, свързани с финансовата 
грамотност и интернационализацията на предприемачите. Ще 
бъдат развити дигитални умения в тази област. Необходимите 
знания и умения ще бъдат интегрирани в учебна програма, 
адаптирана към реалните нужди на бизнеса, която ще комбинира 
различни подходи за обучение с електронна платформа. 
Цялата информация ще бъде достъпна чрез МСП HUB, който ще 
помогне на предприемачите от микро, малки и средни 
предприятия да се запознаят с дигитално иновативни начини за 
интернационализиране на бизнеса си. 
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